

КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ – ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ

ОКНО

30 ноября 2016 г.

16+ http://okno-rm.ru/ Выходит с 1995г. Цена договорная

№ 47 (1110)

ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Реал окна

РЕАЛ ОКНА
ГЕРМАНСКИЙ ПРОФИЛЬ

REHAU KBE VELUX

Балконные РАМЫ

- ПЛАСТИКОВЫЕ
- ОЦИНКОВАННЫЕ
- АЛЮМИНИЕВЫЕ
- ОБШИВКА ВАГОНКОЙ

8-927-276-79-09
www.spravka13.ru/real-okna

Беспроцентная рассрочка-3 месяца

Рассрочку предоставляет ИП Иннатов Е.



Компания "РАДУГА ПОТОЛКОВ"

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ОКНА Жалюзи.

КОРОТКИЕ СРОКИ! ГАРАНТИЯ!

ТЕЛ. 8-927-194-33-34

**4-5 декабря в ЦК им. Ухтомского
БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА ШУБ!**

с 8.00 до 18.00

пр-во гг. Пятигорск, Минеральные Воды
•ЧОРКА, •ЧУМПРИЯ, •БОЭР •МУТОЧ от 10000.
Широкий ассортимент. Цены от производителя.
Меняем старую шубу на новую!

КУРТКИ, ДУБЛЕНКИ, ПУХОВИКИ. (женские, мужские)
НОВОГОДНИЕ СКИДКИ! Кредит

кредит предоставляет ОТП-Банк, ген. лиц. №2766 от 21.06.2012 г.

**Акция! Навстречу Новому году!
10 дней за 3000 рублей!**

**Вы получаете полный пакет
рекламных услуг:**

ВИДЕО РЕКЛАМА на каналах
ТЧиР, Домашний, Грин-ТВ

БЕГУЩАЯ СТРОКА по кабельному телевидению "Парус"
на канале Грин-ТВ

Бонус!
МОДУЛЬ В ГАЗЕТЕ "ОКНО" (2 номера) - БЕСПЛАТНО!

г. Рузаевка, ул. Куйбышева, 57
телефон 8(83451) 6-46-03

12+ РЕКЛАМА

ВМЕСТЕ В ПУТИ!
мы объединяем судьбы и поколения

98.8 FM

ДОРОЖНОЕ
98.8 Радио

дорожное.рф

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР
До Контрол

**ИСПРАВИМ,
НАСТРОИМ,
ПОЧНИМ!!!**

Полный спектр компьютерных услуг с выездом на дом.
ул. Куйбышева, 57; тел. 6-99-66

ВАЛЕРИЙ РОДИОНОВ ИЗБРАН МЭРОМ РУЗАЕВКИ



В Рузаевке избран новый глава городского поселения. Этот вопрос стал основным на 4-й сессии городского Совета, которая состоялась 22 ноября под председательством Владимира Чичеватова. В ее работе принимал участие глава Рузаевского района Вячеслав Кормилицын. На заседании присутствовали депутаты Госсобрания республики, почетный гражданин Рузаевки Николай Бурмистров, руководители предприятий, правоохранительных органов, представители районных и республиканских СМИ.

С информацией о результатах работы конкурсной комиссии выступила Екатерина Лисенкова, заместитель главы Рузаевского района по правовым вопросам – начальник юридического управления, председатель конкурсной комиссии. Она доложила, что в комиссию поступили заявления от трех кандидатов: главы городской администрации Юрия Романова, руководителя аппарата администрации городского поселения Рузаевка Виктора Косынкина и начальника ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Республике Мордовия» Валерия Родионова. Юрий Романов добровольно снял свою кандидатуру и отказался от участия в конкурсе.

В поддержку Валерия Родионова выступили депутаты Владимир Лукачев, Вячеслав Цыганов, глава Рузаевского района Вячеслав Кормилицын. Большинством голосов при открытом голосовании Валерий Родионов избран главой городского поселения Рузаевка. На этой должности он будет работать в течение срока полномочий Совета. К обязанностям в новом статусе он приступил 23 ноября. Рузаевец Валерий Родионов знаком: в нашем городе он с 1979 года, когда поступил в Рузаевский филиал МГУ им. Огарева. После его окончания работал начальником пожарной охраны в Старошайговском районе, а с 1998 года возглавил Рузаевское подразделение пожарной охраны. После выхода на пенсию в 2009 году продолжил работу в Центре ГИМС МЧС России по Республике Мордовия.

Юрий Романов поблагодарил депутатов за совместную работу, отметив, что за четыре года в Рузаевке было немало сделано: разработаны проектные решения по благоустройству, начата работа с ресурсоснабжающими организациями по изменению схемы теплоснабжения с введением модульных котельных; значительная работа проведена по поиску источников увеличения доходной базы и многое другое. Конечно, остались и нерешенные вопросы, но это не значит, что они оставались без внимания городской администрации. Юрий Романов пожелал новому главе продолжить начатую ранее работу, претворить в жизнь намеченные планы.

Глава Рузаевского района Вячеслав Кормилицын адресовал Юрию Романову слова благодарности за активную работу на посту главы городской администрации: «Несмотря на все сложности, Вы продуктивно работали над решением актуальных для Рузаевки задач. Сфера ЖКХ, строительство жилья, реконструкция и строительство дорог, благоустройство, эффективное управление муниципальным имуществом, повышение инвестиционной привлекательности города, ликвидация ветхого и аварийного фонда... Этот список можно долго продолжать. Ежедневно Вы решали важные для города и его жителей вопросы, стараясь находить взвешенные подходы к их решению. Сочетание большого организаторского опыта, глубоких знаний и твердой политической воли позволяли Вам с честью выходить из самых трудных ситуаций.

Спасибо Вам за ответственное и деятельное участие в жизни города и его жителей!

Глубоко убежден, что Ваш высокий хозяйственный и политический профессионализм, большой опыт, умение организовать и повести людей за собой будут достойно востребованы!»

Следующий вопрос повестки дня – о вынесении на публичные слушания проекта решения о бюджете на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов. Предполагается, что публичные слушания пройдут в актовом зале администрации городского поселения 12 декабря в 17.00. Предложения могут вносить не только депутаты, но и граждане.

Третий вопрос повестки дня касался изменений в бюджете на текущий год. Заключительный вопрос – рассмотрение заявления депутата Лукачева об исключении его из состава комиссии по вопросам местного самоуправления и законности.

После окончания заседания Вячеслав Кормилицын обратился к депутатскому корпусу с призывом работать в тесном взаимодействии с исполнительной властью как единая команда, главная задача которой – сделать жизнь горожан более комфортной.

Не тратить силы на распри, а консолидировано вырабатывать позицию по решению насущных для Рузаевки вопросов призвал депутатов Николай Бурмистров.

Валерию Родионову все выступающие желали плодотворной работы. Не секрет, что в Рузаевке немало проблем, и нужно иметь определенное мужество, чтобы со всей ответственностью принять на себя их груз. Но с грамотной командой единомышленников, при поддержке республиканской власти можно сделать многое.

ruzaevka-rm.ru

Прокуратура**ТАМОЖЕННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ**

25 ноября Приволжской транспортной прокуратурой в режиме видеоконференции проведено межведомственное совещание по вопросу противодействия незаконному выводу капитала за рубеж, эффективности деятельности таможенных органов по выявлению, пресечению и расследованию правонарушений и преступлений, связанных с нарушением валютного законодательства в 2015 г. и 1 полугодии 2016 г.

В конференции непосредственное участие принял Рузаевская транспортная прокуратура, а также 12 субъектов Приволжского транспортного региона в залах коллегий в 15 транспортных прокуратур (на правах районных).

В ходе конференции была дана оценка деятельности данных органов по противодействию незаконному выводу капитала из страны и выявлены проблемы в расследовании правонарушений и преступлений указанной категории.

Межведомственное совещание отметило, что эффективность принимаемых уполномоченными органами мер не сопоставима с объемом незаконно выводимого из страны капитала по nimым экспортно-импортным сделкам. Так за 9 месяцев 2016 г. незаконно выведено за рубеж более 8 млрд. 58 млн. рублей. К сожалению более половины нарушений выявлено после истечения срока давности, что приводит к безнаказанности и продолжению преступных действий. На совещании поддержали инициативу Приволжского транспортного прокурора о создании постоянно действующей межведомственной рабочей группы по данному вопросу для выработки наиболее адекватных форм взаимодействия и решения возникающих проблем, а также предложений по совершенствованию действующего законодательства, регламентирующего указанный вид деятельности.

По завершении совещания выступила Рузаевский транспортный прокурор Е. Ю. Тумайкина, которая сообщила, что в 2015 году и в 1 полугодии 2016 года, предприятиями, зарегистрированными на территории Республики Мордовия, не допущено фактов незаконного вывода денежных средств за рубеж.

Н. Кузнецова

Госжелдорнадзор**ГОСЖЕЛДОРНАДЗОР ВЫЯВИЛ 430 НАРУШЕНИЙ**

Федеральная служба по надзору в сфере транспорта (Ространснадзор) является федеральным органом исполнительной власти и находится в ведении Министерства транспорта Российской Федерации. Ространснадзор на железодорожном транспорте России осуществляет государственные функции по контролю и надзору, которые непосредственно реализуются Управлением государственного железнодорожного надзора (Госжелдорнадзор).

Основной задачей Госжелдорнадзора является контроль за обеспечением согласованного, безопасного и эффективного функционирования железнодорожного транспорта, как общего, так и необщего пользования. При этом Управление государственного железнодорожного надзора осуществляет свою деятельность непосредственно и через территориальные органы Ространснадзора.

В структуру Федеральной службы по надзору в сфере транспорта входит Государственный железнодорожный надзор, который имеет 7 межрегиональных территориальных управлений, в том числе и Приволжское управление государственного железнодорожного надзора (Приволжское УГЖДН).

Регион транспортного обслуживания Приволжского УГЖДН включает Горьковскую, Куйбышевскую железную дорогу и прилегающие к ним территории, на которых расположены объекты железнодорожного транспорта.

На территории Республики Мордовия и Пензенской области контрольно-надзорные функции на поднадзорных предприятиях железнодорожного комплекса осуществляются силами двух государственных инспекторов, территориально расположенных в городе Рузаевка.

В Республике Мордовия и в Пензенской области за 10 месяцев 2016 года инспекторами Приволжского УГЖДН проведено 10 плановых и 2 внеплановых проверки предприятий железнодорожного комплекса. В результате выявлено 430 нарушений требований законодательства. Составлено 163 протокола об административных нарушениях на сумму 277 500 руб.

В качестве примера можно привести плановые проверки, проведенные на таких крупных предприятиях Рузаевского района Республики Мордовия как АО «Рухимаш» и ООО «ВКМ-Сервис» в 2015г. и 2016 г., в ходе которых был выявлен ряд нарушений требований законодательства в сфере эксплуатации железнодорожного транспорта и были приняты меры по их пресечению, как в административном, так и в организационном порядке. Конечно же, эти и подобные предприятия железнодорожного комплекса не останутся без внимания нашего инспекторского состава.

Кроме того, государственные инспекторы принимают участие в качестве специалистов в проверках, проводимых органами транспортных прокуратур. При участии в проверках, проводимых Рузаевской транспортной прокуратурой за 10 месяцев 2016 года, а также при получении материалов от Приволжской транспортной прокуратуры для рассмотрения административных дел и наложения администрации на таких крупных предприятиях Рузаевского района Республики Мордовия как АО «Рухимаш» и ООО «ВКМ-Сервис» в 2015г. и 2016 г., в ходе которых был выявлен ряд нарушений требований законодательства в сфере эксплуатации железнодорожного транспорта и были приняты меры по их пресечению, как в административном, так и в организационном порядке. Конечно же, эти и подобные предприятия железнодорожного комплекса не останутся без внимания нашего инспекторского состава.

Привлечение юридических лиц, должностных и физических лиц к административной ответственности – это не самоцель Госжелдорнадзора. Задача заключается в том, чтобы в дальнейшей деятельности предприятия железнодорожного комплекса устранили и не допускали повторений выявленных нарушений, постоянно проводили работу, направленную на обеспечение безопасности движения поездов.

С работой Приволжского управления можно познакомиться на сайте, который постоянно обновляется и содержит всю информацию о сотрудниках управления, о проведенных проверках, о транспортных происшествиях. Там же опубликован телефон доверия и информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

Алексей Петров,
старший государственный инспектор
Приволжского управления Государственного
железнодорожного надзора

Пенсионный фонд**ПОДПИСАН ЗАКОН О ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТЕ ПЕНСИОНЕРАМ В РАЗМЕРЕ 5 000 РУБЛЕЙ**

Президент РФ Владимир Путин подписал федеральный закон (от 22 ноября 2016 года №385-ФЗ «О единовременной денежной выплате гражданам, получающим пенсию») о единовременной выплате российским пенсионерам в размере 5 000 рублей.

Денежная выплата будет осуществлена в январе 2017 года гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимся получателями пенсий по состоянию на 31 декабря 2016 года. Пенсионный фонд будет производить выплату на основании документов, которые содержатся в выплатном или пенсионном деле, поэтому обращаться в ПФР или подавать заявление не требуется.

Если пенсионер получает две пенсии (например «военный» пенсионер), одна

из которых выплачивается по линии Пенсионного фонда, единовременную выплату будет осуществлять ПФР.

Доставка выплаты будет осуществляться в январе 2017 года в порядке и на условиях, которые предусмотрены для доставки соответствующей пенсии гражданина. Если январская пенсия была доставлена раньше, например в декабре 2016 года, доставка выплаты будет произведена дополнительно в течение января 2017 года.

Если выплата не была осуществлена в течение января 2017 года (на-

пример, пенсия и денежная выплата доставлялись на дом, но гражданин отсутствовал), выплата будет произведена повторно – в следующем месяце вместе с пенсиями.

В 2016 году все виды пенсий, которые выплачиваются ПФР, были проиндексированы на 4%, при этом страховые пенсии индексировались у неработающих пенсионеров. Единовременная выплата поможет компенсировать пенсионерам рост потребительских цен в условиях ограниченных финансовых возможностей бюджета.

Предпринимательство**ПЕРВЫЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ФОРУМ «ИННОВАЦИИ И ИНВЕСТИЦИИ В РЕСПУБЛИКЕ МОРДОВИЯ»**

22 ноября прошел первый республиканский форум «Инновации и инвестиции в Республике Мордовия». Мероприятие стало одним из ключевых событий в рамках комплексной образовательной программы для субъектов МСП, реализуемой Центром поддержки предпринимательства Республики Мордовия. Рузаевский район принял активное участие и представил делегацию в количестве 9 человек.

Поприветствовал участников форума Заместитель Председателя Правительства Республики Мордовия - Министр торговли и предпринимательства Дмитрий Иванов, который отметил высокую значимость проведения данных мероприятий. Директор Центра поддержки предпринимательства Республики Мордовия Александр Салмов рассказал о возможностях использования ресурсов Центра предпринимателями: «Создать здоровое бизнес-сообщество – одна из целей данного форума, помочь активным личностям, и в итоге решать глобальные задачи государства».

В качестве спикеров форума выступили: Руфат Гусейнов – заместитель директора Института управления и социально-экономического проектирования Российского экономического университета, руководитель экспертной группы по инвестициям «ОПОРЫ РОССИИ», Денис

Козьминых – эксперт российских инкубаторов и акселераторов, основатель венчурной платформы BAZAAR, Владимир Трембовольский – генеральный директор компании-резидента Сколково «ЭТБ КаТ», Евгений Адамов – предприниматель, модератор технологии Rapid Foresight. Они подробно поговорили с участниками о предпринимательстве: характеристика инвестиций, цели предпринимательства, привлечение внимания инвесторов. Тема: реализация программ «Ты предприниматель» ставила перед собой следующие задачи: формирование профессиональных компетенций в предпринимательской среде, популяризация предпринимательства, орга-



низация бизнес-сообщества и формирование инновационной среды. В Республике Мордовия есть серьезный потенциал для развития бизнеса, и этим, прежде всего, необходимо воспользоваться молодежи.

Модераторы форума – бизнес тренеры Национальной ассоциации образования предпринимательству (РАОП) Денис Исмаков и Любовь Крысина рассказали, что такое персональный брендинг и как правильно презентовать себя перед потенциальными инвесторами и партнерами.

"Молодежь Рузаевки" (molruz.ru)

Политика**СОСТОЯЛСЯ ЧЕТВЕРТАЯ СЕССИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ РУЗАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

21 ноября проходила работа внеочередной, 4-й сессии Совета депутатов Рузаевского муниципального района. Вел ее председатель Совета Вячеслав Марчков.

Два вопроса предстояло рассмотреть народным избранникам: о внесении изменений в ранее принятые решения о бюджете на 2016 год и о признании утратившими силу некоторых решений.

С информацией по первому вопросу выступил заместитель главы Виталий Ерофеев. Он отметил, что изменения связаны с уточнением межбюджетных трансфертов. Все выделенные средства будут направлены по целевому назначению.

Пояснения по второму вопросу дала начальник управления образования Венера Ларина.

По всем обсуждаемым вопросам приняты соответствующие решения.

ruzaevka-rm.ru

ЛО МВД**«ЧАС ПАССАЖИРА» НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ВОКЗАЛЕ РУЗАЕВКА**

Транспортные полицейские Рузаевки уже несколько лет подряд проводят социально-профилактическую акцию «Час пассажира» на наиболее крупных железнодорожных вокзалах, находящихся в зоне оперативного обслуживания.

На этот раз представители транспортной полиции, прокуратуры и Российской железных дорог встретились и побеседовали с пассажирами и работниками железнодорожного транспорта на вокзале Рузаевка.

В ходе акции сотрудники Рузаевского ЛО МВД России на транспорте призывают граждан проявлять бдительность, а также напомнили об уголовной и административной ответственности за противоправное вмешательство в деятельность железнодорожного транспорта.

Со своей стороны, граждане смогли внести свои предложения по совершенствованию работы органов внутренних дел на транспорте. В адрес сотрудников правопорядка, транспортной прокуратуры и представителей администрации железнодорожного вокзала поступил ряд вопросов, касающихся действующего законодательства на транспорте, правил поведения в поездах и на вокзалах, продажи билетов.



Всем присутствующим в здании вокзала и на перроне гражданам раздавались памятки, разъясняющие как вести себя в дороге, чтобы не стать жертвой преступников, с указанием контактных телефонов, по которым они могут обратиться за помощью или сообщить любую другую информацию.

M. Калякулина

ДОСТИЖЕНИЕ

ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ДИПЛОМАНТОВ И ЛАУРЕАТОВ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА «ЛУЧШИЕ ТОВАРЫ МОРДОВИИ»

24 ноября в Мордовском государственном национальном драматическом театре состоялась церемония награждения дипломантов и лауреатов республиканского конкурса «Лучшие товары Мордовии». МБУК «Выставочный зал им. И. И. Сидельникова» стал лауреатом в номинации «Изделия народных и художественных промыслов». От Выставочного зала в конкурсе принимали участие рузаевские мастера декоративно-прикладного искусства С. Ф. Сараева, А. Д. Митрошин и С. С. Глухов. От имени Главы Мордовии В. Д. Волкова участников торжественного мероприятия поздравил заместитель Председателя Правительства - министр промышленности, науки и новых технологий РМ А. И. Седов. К победителям с торжественной речью обратился заместитель Председателя Правительства - министр торговли и предпринимательства РМ Д. А. Иванов.

культурарузаевскогорайона.рф



ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ

ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ!



В Рузаевке прошли общерайонные родительские собрания. Учащиеся школ города вместе с родителями и педагогами побывали на Рузаевской швейно-трикотажной фабрике «Рузтекс» и в учебном центре локомотивного депо Рузаевка.

Старшеклассники школы №7 и №8 побывали в цехах ОАО «Рузтекс». Здесь в сопровождении специалистов предприятия ребята посетили подготовительный и раскройный участки, швейный цех, познакомились со спецификой производства, узнали, какие профессии востребованы на фабрике.

Начальник производства Наталья Ткаченко рассказала, что на сегодняшний день фабрика не испытывает недостатка в заказах, а вот в рабочих руках потребность имеется.

Руководство фабрики активно участвует в организации трудовой занятости подростков в летний период. В июне-июле 2016 года на фабрике работали 10 девочек-подростков в возрасте от 14 до 17 лет. Девочки готовили изделия для упаковки — заклеивали кнопочки, закрывали молнии, раскладывали изделия по пакетам.

По словам начальника производства Натальи Ткаченко, коллектив и руководство предприятия будут рады видеть в качестве постоянного работника кого-то из нынешних школьников.



Всего в рамках общерайонных родительских собраний на предприятиях побывали более 50 учащихся выпускных классов школ города. Также профориентационная экскурсия состоялась для учащихся 9-10 классов гимназии №1 и школы №5. Школьники побывали в локомотивном депо Рузаевка. Инструкторы по обучению Михаил Кармишин и Вячеслав Кочнев рассказали ребятам о требованиях к профессиональной подготовке машинистов и помощников машинистов, узнали о преимуществах профессии, задали ряд интересующих вопросов. С помощью интерактивного учебного тренажера все желающие смогли попробовать себя в роли машиниста поезда и потренироваться в вождении локомотива поезда. Тренажер запрограммирован таким образом, что машинист, проходящий обучение, имеет возможность управлять локомотивом в тех условиях, в которых ему предстоит трудиться.

«Преимущество в нашей профессии много — это и хорошие условия труда, и достойная заработка, и сплоченный коллектив. Но тем ребятам, кто хочет связать свое профессиональное будущее с железной дорогой, советую начинать готовиться уже сейчас. В первую очередь следить за здоровьем — это очень важно для машиниста, ну и следить за оценками — везде нужны грамотные и прилежные работники», — напутствовал старшеклассников Михаил Кармишин.

Всего в рамках общерайонных родительских собраний на предприятиях побывали более 50 учащихся выпускных классов школ города.

А. Гриб

КУЛЬТУРА

ФОРУМ «МОРДОВИЯ – НАШ ОБЩИЙ ДОМ»



18 ноября в день празднования международного дня студента в Республиканском дворце культуры прошел ежегодный республиканский молодежный Форум «Мордовия – наш общий дом» и состоялось подведение итогов республиканского конкурса «Студент года – 2016». Рузаевский район был представлен делегацией из двух человек: Долголюк Анна Сергеевна — старшая вожатая педагогического отряда «Восемь» и Белякова

Екатерина — член молодежной общественной организации «Рост».

Форум «Мордовия – наш общий дом» — это мероприятие, которое объединяет представителей всех национальностей, проживающих в нашей республике. Главная цель форума — рассказать о культуре проживающих народов и объединить молодежь разных национальностей. Познакомиться с народным творчеством и ремеслом русского, мордовского и иност-

ранных государств можно было в фойе РДК. Активно работали площадки мастер-классов, где любой желающий мог поучаствовать в создании национальной игрушки или предмета быта. Фольклор стран ничуть не хуже рукоделия и ремесла и это можно было увидеть на большом концерте, в котором приняли участие представители 55 стран мира — «Здесь, кажется, собралась весь свет!»

molruz.ru

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ КОНКУРС «СТУДЕНТ ГОДА – 2016»

Республиканский конкурс «Студент года – 2016» не стал исключением из числа тех мероприятий, в которых принимают участие активисты города Рузаевки. Поздравить с победой можно руководителя пресс-центра педагогического отряда «Восемь», члена молодежной общественной организации «Рост» — Горбылеву Ксению, которая стала лауреатом в номинации «Открытие года».

Также на мероприятии были подведены итоги акции «Молодежь — Россия — Будущее» — «Сту-

денты голосуют», приуроченной к выборам в государственную думу РФ и направленной на повышение избирательской активности студенчества Республики Мордовия. Студентка Рузаевского железнодорожно-промышленного техникума им. А.П. Байкузова Светлана Капранова награждена дипломом за активное участие и ценный подарок.

Впечатления и награды еще надолго останутся в памяти участников и зрителей этого события!

molruz.ru



Светлана Капранова:

Российская Федерация — социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека. В современном обществе существует много проблем, их решение — дело очень сложное, ответственное. Каждый человек наделен правом голоса, правом избирать и быть избранным в органы государств власти и органы местного самоуправления. А, депутат, обязан делать это с большим усилием, так как он — избранник народа. Это человек, которому народ доверяет будущее своей страны. Главная задача государства — это единение многонационального народа России. Только всем вместе можно двигаться к счастливому будущему нашей страны. 18 сентября 2016 года нам предстояла такая миссия избирать депутатов законодательной власти Российской Федерации, Республики Мордовия, депутатов местного самоуправления.

Самоё тяжелое было найти подход к людям, не все разглашают такую информацию, многие просто отказывались отвечать, на поставленные мною вопросы. Понравилось всё и запомнился в моей памяти надолго этот день, так как я сама принимала первый раз участие выборах!

Меня поддерживали мои любимые преподаватели, особую благодарность хочу высказать учителю по биологии, химии и экологии Н. В. Щербаковой, а также зам. директора по УВР Е. В. Пиняскиной.

За годы обучения я проявила себя, принимая участие в разных конкурсах, мероприятиях, акциях, где есть также призовые места.

Достичь хорошего результата всегда помогает крайняя степень заинтересованности в исполнении дела. Я люблю работать, и считаю, что любая работа должна быть выполнена быстро и качественно.

Я очень обрадовалась такому успеху и для меня это было неожиданно, но в тоже время приятно. Эта награда для меня является опорой для того чтобы не стоять на месте, а продолжать в таком же духе, принимать участие в конкурсах, мероприятиях, акциях и тд.

Ксения Горбылева:

На самом деле принять участие в конкурсе мог абсолютно любой студент республики, который имеет какие-либо интересы, увлечения и достижения помимо учебного процесса. Да, учиться необходимо, но нельзя забывать о саморазвитии. Все мы — личности, и нам необходимо выходить из зоны комфорта, чтобы добиться чего-то в жизни.

На самом деле я не была самовыдвиженцем. Поучаствовать мне предложила председатель Студенческого совета моего факультета, т.к. я являюсь на данный момент руководителем культурно-массового сектора и уже успела себя зарекомендовать, как человека активного и разностороннего. Документы на конкурс я собрала буквально за 2 дня. Подключила все организации, с которыми приходилось сотрудничать в период с осени 2015 по осень 2016 года, чтобы получить рекомендательные письма, восстановила в памяти все мероприятия, в которых участвовала и которые организовывала. Мне всегда казалось, что их мало. Оказалось, что вполне достаточно, чтобы меня заметили.

Сперва мою кандидатуру утвердили в университете, после чего помогли отредактировать некоторые документы, и уже затем выдвинули на республику.

Конечно, я была рада, что стала лауреатом такого крупного республиканского конкурса, но не более того. Участие или неучастие в конкурсе не могло повлиять на мое отношение к активной деятельности. Для меня награда стала лишь приятным бонусом и символом того, что мой труд не напрасен, что я действительно делаю что-то важное и нужное не только для себя, но и для других.

Хочется выразить благодарность факультету математики и информационных технологий МГУ им. Н. П. Огарёва и в частности нашему Студенческому Совету, МАУ "Центр молодежной политики и туризма" РМР (а точнее МОО "Рост" РМР и педагогическому отряду "Восемь" РМР, членом которого я являюсь), а также Народному театру "Дебют" МБУК "Центр культуры им. А.В. Ухтомского" за возможность заниматься любимым делом и развивать себя как личность!



Кроссворд



ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Рогатый повелитель Беловежской пущи. 5. Член произведения. 10. Весы скарб Плюшкина. 15. Накрытый стол юбиляра. 18. Родовой человек. 19. Альтернатива черепице. 20. И шарлотка, и кулебяка. 21. Упряжь для Савраски. 22. Город на реке Южный Буг. 26. Повод перекресться для музика. 27. Вся сухая седь в магазине. 28. Несостоившийся крыловский ансамбль. 29. Видеоролик с песней. 31. Горизонтальная горная выработка. 32. Кустарник с терпкими сливами. 34. Крутый чай, но не чифир. 36. Лицо, поменявшее гражданство. 37. Временная откличка боксера. 41. Бистро по сути. 43. Дворовые диссиденты. 44. Букет, который годится только для бани. 45. Веселое искусство для смелых и ловких. 47. Бечевка на луке. 48. Песнь для убывающих финанс. 51. Военный руководящий орган. 52. Крылатый представитель шумного базара. 53. Омега в кириллице. 54. Овчарка-детектив. 56. Высший пик Кавказа. 58. Прогулка по достопримечательным местам. 62. Результат "поцелуев" двух машин. 66. Парень чернокожий. 69. Утверждение без доказательства. 71. Гоночная микролитражка. 73. Запрет на экспорт или импорт. 74. Лакомство Матроскина. 75. Слово сурдопереводчики. 77. Форма гигантского уха. 81. Бумажная груда. 82. Спортивмен-профессионал. 83. Крякающие мальчики. 84. Горяченько мясо. 85. Зона северных оленей. 86. Площадка для кулачных боёв. 87. Люстра-подсвечник. 88. Выжженный лес.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Большая станция для двоих. 2. Золотоносящая курица. 3. "Опара" для кваса. 4. Франтовый ботинок с пряжкой. 6. Чувствительная струна внутри организма. 7. Кувшин с крышкой. 8. Облака-крокодилы. 9. Стекло, склонное к преувеличению. 11. Стоянка туристов и вояк. 12. Засахаренное желе. 13. Поэтический синоним флага. 14. Медицинское обследование. 16. Производимое сильное впечатление. 17. Сыре для асфальта. 23. Излишне откровенные услуги. 24. Плата за собственную работу. 25. Полярныйavitaminоз. 29. Пиарщик собственного болота. 30. Отец бабушки. 32. Ленивый бег лошади. 33. Оппонент крестика. 35. Учитель на дому. 38. Документ из банкомата. 39. Компания нельзяющая в пустыне. 40. Уличный уборщик. 42. Сотрудник разведки. 46. Охотник с утючкой. 49. Именник с круглой датой празднования. 50. Сладкая альтернатива кнуту. 51. Посветнее брюнетка. 55. Фабула. 57. Принимающий денежные ставки. 59. Бюрократически-бильярдная ткань. 60. Предмет поиска сыщика. 61. Дзюдо по советски. 63. Часовая пунктуальность. 64. Снеговой холм. 65. Сотоварищ по родине. 67. Современный Эребуни. 68. Копъе китобоя. 70. Максимальная эффективность труда. 72. Отчет о выполнении задания. 76. Музикальное чувство меры. 77. Дерево с лежебыми цветами и фальшивыми листами. 78. Пиратский скарб. 79. Сеть на рыболовном корабле. 80. Деление на компасе. 81. Изобретение братьев Люмьер.

ДЕНЬ МАТЕРИ



День матери российские граждане ежегодно отмечают в последнее ноябрьское воскресенье в знак уважения ко всем матерям и признания их заслуг в сохранении семейных и духовно-нравственных ценностей общества. Официально праздник был утвержден в 1988 году по предложению Алевтины Апариной, возглавлявшей в тот период Комитет Государственной думы по делам женщин, семьи и молодежи. Приказ об учреждении государственного праздника был подписан президентом РФ Борисом Ельциным. Впервые отмеченный в масштабах страны в 1999 году День матери быстро вошел в пятницу самых любимых праздников россиян.

Более чем в 60 субъектах Российской Федерации для матерей учреждены дипломы, медали, почетные знаки, звания и премии за достойное воспитание детей и особый вклад в реализацию региональной семейной политики, вручение которых также приурочено к этому празднику.

Мама — первое слово, главное слово в каждой судьбе... Поэтому во всех образовательных учреждениях проходят мероприятия, посвященные этому знаменательному дню.

Также сотрудники Рязанского ЛО МВД России на транспорте принимают участие в акции МВД России на лучший снимок ко Дню матери. По всей стране правоохранители делают селфи со своими мамами и делятся ими в соцсетях. Не отстают и сотрудники Рязанского ЛО МВД России на транспорте. В фойе административного здания линейного отдела уже развернута фотовыставка автопортретов (селфи) сотрудников полиции и их матерей, которая доступна как личному составу, так и посетителям.

Представленная экспозиция в полной мере отражает, насколько наши сотрудники благодарны своим матерям за понимание и поддержку, терпение и душевную теплоту, которая придает сил и уверенности для преодоления любых преград, — отметил начальник Рязанского ЛО МВД России на транспорте подполковник полиции А. В. Малышев.

А к мамам наиболее отличившихся правоохранителей пожалует почетная делегация из числа руководителей транспортной полиции и вручит им благодарность и цветы за достойное воспитание ценных сотрудников.

М. Калакулина

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Ср 30.11	Пасмурно, небольшой снег	-13	Пасмурно	-14
Чт 1.12	Пасмурно	-16	Пасмурно	-14
Пт 2.12	Малооблачно	-12	Пасмурно	-9
Сб 3.12	Облачно	-14	Пасмурно, небольшой снег	-9
Вс 4.12	Пасмурно, снег	-11	Пасмурно, небольшой снег	-11
Пн 5.12	Пасмурно, небольшой снег	-13	Пасмурно	-14
Вт 6.12	Пасмурно	-16	Пасмурно, небольшой снег	-13

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ПРОШЛОГО НОМЕРА

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Гать. 5. Ркаители. 10. Изюм. 15. Чудище. 18. Оберег. 19. Пряжа. 20. Талия. 21. Вист. 22. Полкило. 26. Кедр. 27. Саранча. 28. Приклад. 29. Шейк. 31. Увалень. 32. Буэр. 34. Ошейник. 36. Фальстарт. 37. Барабан. 41. Фура. 43. Усищи. 44. Опята. 45. Виза. 47. Клетка. 48. Бивень. 51. Эпос. 52. Шнапс. 53. Штиль. 54. Пазл. 56. Педикюр. 58. Богатство. 62. Горчица. 66. Зонг. 69. Шампунь. 71. Яхта. 73. Секатор. 74. Партиер. 75. Дыня. 77. Пьяница. 81. Босс. 82. Егоза. 83. Дам-ка. 84. Пароль. 85. Цунами. 86. Юмор. 87. Килограмм. 88. Дача.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Мулине. 2. Лист. 3. Гербарий. 4. Топчан. 6. Крап. 7. Цикл. 8. Тени. 9. Лето. 11. Виста. 12. Молчанка. 13. Шелк. 14. Сердце. 16. Рябчик. 17. Хлорка. 23. Обвал. 24. Колос. 25. Лунка. 29. Штраф. 30. Кошмар. 32. Братва. 33. Репка. 35. Наследник. 38. Ротвейлер. 39. Финансы. 40. Горбуша. 42. Укроп. 46. Заказ. 49. Асбест. 50. Спекция. 51. Эскиз. 55. Латка. 57. Интервью. 59. Гуашь. 60. Типун. 61. Танец. 63. Черепица. 64. Творог. 65. Травма. 67. Обычай. 68. Варево. 70. Страна. 72. Тесьма. 76. Явор. 77. Пари. 78. Ярмо. 79. Икар. 80. Адам. 81. Бант.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

5 ДЕКАБРЯ - 11 ДЕКАБРЯ

ВОЕН (21.03-20.04).

Работать вам будет легко и интересно. Если вы работаете в коллективе с активными людьми, то добиться успеха будет просто. Не стоит обсуждать новые идеи с начальством. Возможны неурядицы в личной жизни. В выходные пострайтесь сменить обстановку. Благоприятный день — среда, неблагоприятный день — пятница.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).

Постарайтесь не поддаваться на соблазны и провокации. Лучше заранее наметить линию поведения и придерживаться ее. Особенно тщательно следите за своими высказываниями. Можно ждать хороших новостей и перспективных предложений. В выходные вы можете получить большую самостоятельность в принятии решений. Благоприятный день — четверг, неблагоприятный день — суббота.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).

Вы можете придумать нечто необычное или начать реализовывать перспективный проект. Но и себе уделите больше времени, желательно снизить нагрузку на работе и выполнить только то, что в данный момент вам по силам, и по интересам. Не обещайте начальству больше того, что вы можете сделать. Выходные проведите с семьей. Благоприятный день — понедельник, неблагоприятный день — суббота.

РАК (22.06-23.07).

Не нужно строить воздушные замки. Смотреть на жизнь стоит максимально прагматично. Вы проведете довольно много времени в избранном кругу, но вы должны проявить свои лучшие качества. Постарайтесь завершить все серьезные и неотложные дела, чтобы на выходных не возвращаться к ним. Новые впечатления пойдут вам на пользу. Благоприятный день — вторник, неблагоприятный день — пятница.

ЛЕВ (24.07-23.08).

Стонг пройдите немногим терпением, чтобы осуществить ваш замысел. Правда, для этого понадобится еще немного удачи. Возможен неожиданный поворот к лучшему в отношениях с окружающими: они решат преподнести вам сюрприз, который окажется не только приятным, но и полезным. Благоприятный день — пятница, неблагоприятный день — среда.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).

Вам потребуется выдержка и самообладание. Нужно подготовить запасные варианты на случай, если не все на работе пойдет гладко. Не отвергайте помощь друзей, но не рассчитывайте на них. Безжалостно отметайтесь авантюризм. Намеченный на выходные выход в свет лучше отложить, а это время посвятить дому и семье. Благоприятный день — понедельник, неблагоприятный день — вторник.

ДЕВА (24.08-23.09).

Удачное время, чтобы спокойно обдумать положение, в котором вы сейчас оказались, и найти правильное решение. В конце недели вам придется активно работать или решать бытовые вопросы. В выходные сходите в гости к близким друзьям. Хороший период для построения планов на будущее. Благоприятный день — вторник, неблагоприятный день — пятница.

РЫБЫ (20.02-20.03).

Стонг настроиться на активное общение, это принесет вам успех и повысит ваш престиж. На вас наваляются снежным комом мелкие незначительные дела. В выходные возможен некоторый спад настроения, не давайтесь унынию, иначе можете почувствовать себя совсем без сил. Благоприятный день — среда, неблагоприятный день — понедельник.